

**NOTA NR. 184/08-05-2023****Către****Toate unitățile de învățământ gimnazial din mediul rural - județul Dolj****- În atenția doamnei/domnului director și a profesorilor de fizică și chimie**

Concursul de fizică și chimie pentru elevii din mediul rural "Impuls Perpetuum" - etapa județeană - se va desfășura sâmbătă 13.05.2023, ora 10⁰⁰, la Liceul „Charles Laugier” Craiova, județul Dolj.

Conform Regulamentului privind organizarea și desfășurarea Concursului de fizică și chimie pentru elevii din mediul rural „Impuls Perpetuum” nr. 25237/10.02.2023, **Concursul de fizică și chimie pentru elevii din mediul rural „Impuls Perpetuum” se adresează elevilor din clasele a VI-a, a VII-a și a VIII-a din unitățile școlare, din mediul rural, din învățământul de stat, particular și confesional. Participarea la olimpiadă este individuală. Durata probelor este de 3 ore.**

Tabelele cu elevii participanți se vor trimite până **joi, 11.05.2023, ora 15⁰⁰**, prin fax la unitatea de învățământ organizatoare, la numărul 0251525867, precum și în format electronic (WORD), pe adresa de e-mail ludmilapanea@yahoo.com.

Tabelele vor fi completate conform machetei de mai jos și vor fi semnate de către directorul unității de învățământ, având număr de înregistrare și ștampilă.

Tabelele sosite după data menționată nu vor mai fi acceptate.

Elevii vor fi prezenți la **Liceul „Charles Laugier” Craiova sâmbătă, 13.05.2023, în intervalul orar 9:00-9:30**, având asupra lor un act de identitate (C.I. sau carnetul de elev).

Nu se admite intrarea în incinta unității de învățământ în absența actului de identitate.

Este interzis accesul în sălile de concurs cu telefoane mobile sau orice alte materiale ajutătoare în caz contrar se vor aplica sancțiunile prevăzute de regulament.

Este permisă utilizarea calculatoarelor neprogramabile.*(model tabel)*

Nr. Crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Unitatea școlară	Solicită anonimizare (Da/NU)	Numele și prenumele profesorului care a realizat pregătirea elevului
1...					Fizică: Chimie(cls. VII, VIII):

Director,Inspector Școlar General,
Prof. dr. Dănuț Alexandru IONInspector Școlar General Adjunct,
Prof. Aida Virginia IONESCUInspectori școlari,
Prof. Anca BĂRBULESCU
Prof. Nicoleta LIȚOIU